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 دو شباهت سوسپانسیون و کلویید ودو شباهت محلول و کلوبید را بنویسید. 9
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151081برابر با  سیانید( ، غلظت یون HCNاسید) یانیکهیدروسمولار 1/0اگر درمحلول  4  mol/ باشد درصد یونش این

 اسید را تعیین کنید.
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)( مس – آهنشکل زیر سلول گالوانی  5 CuFe .را نشان میدهد. با توجه به آن به پرسش پاسخ دهید 

 

 

 

 

 

 

 

 شخص کنید.را م مسو  آهنآ( علامت  الکترودهای 

 ب( نیم واکنش های انجام شده در آند و کاتد را بنویسید.

 پ( با انجام واکنش، جرم الکترودها  چه تغییری میکند؟ توضیح دهید.

 ت(جهت حرکت یون ها را از دیواره متخلخل مشخص کنید.
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 اسید چرب -هیدروژن –کلسیم اکسید  -اکسید دی گوگرد -کاهندگی –آمونیاک  -اکسیژن  -اکسندگی  –اسیدقوی 

 سولفات آهنمحلول  سولفات مسمحلول 

 سوت
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 عدد اکسایش اتم ستاره دار در گونه های زیر را تعیین کنید. 6
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 با توجه به واکنشهای زیر به موارد زیر پاسخ دهید:  7

                                                             )()()()( sSnaqZnaqSnsZn   22(1 

                                                            )()()()( gHaqSnaqHsSn 2
22  

(2 

 )()( aqMgsZn(3 

 را به ترتیب افزایش قدرت کاهندگی مرتب کنید. منیزیم، قلع و ت رویآ(فلزا

 را در محلول هیدروکلریک اسید قرار دهیم، آیا گاز هیدروژن آزاد میشود؟ چرا؟ منیزیمب( اگر فلز 
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 جدول زیر را کامل کنید. 8

 

pH [H خاصیت محلول
+
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1210523 / 
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1 HA  وHB  گرم  84دو اسید ضعیف هستند. اگرHA  گرم  32وHB ،جداگانه در یک لیتر آب حل شوندpH  این دو محلول برابر

 ت؟ چرا؟خواهد شد. با مقایسه ی در جه یونش مشخص کنید کدام اسید قوی تر اس

(150HA  50وHB) 

2 

 در مورد آهن سفید و حلبی، به پرسش های زیر پاسخ دهید.  91

 نیم واکنش اکسایش در آهن سفید را بنویسید. -آ

 نیم واکنش کاهش در حلبی را بنویسید. -ب
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 9 را به کدام قطب های باتری متصل می کنند. سمو   فولادی، قاشق مسبا فلز  فولادیدر آبکاری قاشق  99

 کدام یک از موارد زیر ضد اسید به شماره می رود؟ چرا؟  92

                                    2)(OHMg  ،3NaHCO  ،NaCl  ،HCl 

9 

99 pH و  3/3برابر  هیدرویدیک اسیدpH  5/9 است. غلظت یون یدید چند برابر غلظت یون نیترات است؟  7/8نیتریک اسید برابر 

 21 موفق باشید
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 پاسخنامه
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   چربآ. اسید 

   ب. کاهندگی

   پ. هیدروژن

 ت. گوگرد تری اکسید

2-  

 دو عاملی است که با تشکیل پیوند هیدروژنی به خوبی در آب حل می شود. اتیلن گلیکول یک الکل   درستناآ. 

 نیروی جاذبه بین لکه های چرک و چربی با پارچه های پلی استری قوی تر است.  ب. نادرست 

  ، پلاتین و پااددیوم واکن  نیی دهد. اکسیژن فقط با فلزهای نجیب یعنی طلا پ. نادرست

 کاتد است و عیل کاه  در سطح آن انجام می شود.  Ag( ، Zn-Agدر سلول ) ت. نادرست

 شباهت سوسپانسیون وکلویید -9

 هر دو نور را پخ  می کنند.  -2          هر دو ناهیگن -9     

 شباهت محلول و کلویید -4         هر دو کدر ومات  -9     

 هر دو نور را عبور می دهند -6        هر دو ته نشین نیی شوند -5     
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  مس -آهن سلول 

 کاتد )+(  مس    (-آ( آهن آند )

eaqFesFeب( نیم واکن  اکسای  آندی  22   )()( 

)()(نیم واکن  کاتدی      sCueaqCu  

aqCu)(های آهن اکسید می شوند و تولید یونهای پ( جرم تیغه آندی کاه  می یابد چون اتم  2  می کنند. و جرم تیغه

 روی تیغه کاتدی رسوب می کنند.  Agکاتدی زیاد می شود چون یون های 

 ت( آنیون ها به طرف آند می روند و کاتیون ها به طرف کاتد می روند. 

 غلظت آنیون
 غلظت کل اسید
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 است.  Snکاهنده قوی تری از  Znگرفته پس  الکترون 2Snاکسید شده و  Zn( 9در واکن  ) -9

2- Sn  2قوی تر ازH  است چونSn  .الکترون داده و اکسید شده است 

9- Zn  ضعیف تر ازMg  است وMg  کاهنده تر ازZn  :2ا ست. بنابراینHSnZnMg   مقایسه کاهندگی : 

آن منفی باشد با اسیدهای قوی نظیر هیدروکلریک اسید واکن  می دهند و گاز  Eکاهنده تر باشند یعنی  2Hفلزاتی که از 

 هیدروژن تولید می کنند. 

محلول اسیدی                                                       -8 7152 /pH 
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ر جرم مولی به جای موادریته چون حجم آب یک لیتر است می توان مول نوشت. به جای مول هم می توان مقدار اسید را ب

 تقسیم کرد. 
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eaqZnsZnاکسید می شود.  در آهن سفید ، رویآ.  22   )()( 

)()()(ب. در حلبی و آهن سفید ، اکسیژن محلول در آب کاه  می یابد.  aqOHlOHgOe   424 22 

 

 ( است. -اس کاتد )در آبکاری آند )+( لب -99

  ، کاتد( است. -) آهنی)+ ، آند( لباس قاشق  مسفلز        

 ( را خنثی می کند وخاصیت بازی دارد. HCl) معدهضد اسید ماده ای است که اسید  -92

                                              )()()()()( lOHaqMgClaqHClaqOHMg 222 22  
99-  
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 اسید قوی تری است. HAپس 
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